

СПАСЕНИЕ  
ТВОЕ В ТВОИХ РУКАХ,  
В ТВОЕЙ ВЛАСТИ,  
ЧЕЛОВЕК.  
о. Иоанн Кронштадтский

# ВРЕМЯ



Четверг 3 марта 2005г.

Еженедельное издание русских консерваторов

№8 (490)

Издается с января 1992 года

## Доиграетесь!

**Николай ПАВЛОВ**  
Главный редактор газеты «Время»



Читатели нашей газеты знают, что в своих заметках о нашей политической жизни я никогда не переходил на критику конкретных личностей. И в этот раз постараюсь соблюсти данный принцип. Однако с некоторым исключением. Так случилось, что в силу определенных причин мне довелось стать депутатом Государственной Думы России. В порядке депутатских обязанностей я периодически обращаюсь к разного рода властным структурам с различными обращениями и запросами. На заседании нижней палаты Парламента 2 марта 2005 года я попросил коллег по Государственной Думе поддержать мое протокольное поручение Комитету по международным делам Государственной Думы по предоставлению аутентичного текста соглашения по ядерной безопасности, подписанного в Братиславе Президентом России В. Путиным.

Эта просьба к «патриотам» из «Единой России» была обусловлена тем фактом, что 27 февраля на сайте Президента России был опубликован один текст этого соглашения, а 28 февраля уже другой. Что делать? Я - человек любопытный и неравнодушный к проблемам безопасности моей Родины. Мне налогоплательщики обеспечивают приличное содержание, надеюсь, что я защищу их интересы, включая в том числе и безопасность. Тем более, что в Государственной Думе я вхожу в Комитет по безопасности.

О чем идет речь? Речь идет о том, что, начиная с декабря 2005 года, штатовские инспекторы будут шнырять по нашим ядерным объектам, включая те, которые относятся к 12-му Главному управлению Министерства обороны. Для тех, кто не знает, что это такое, поясню: речь идет о наших «святой святых», о стратегическом военном комплексе России. То есть о шахтных ракетах, ракетах на подлодках и ракетах на стратегических бомбардировщиках. И в это «святой святых» должны будут быть допущены вездесущие янки. Таковой вот суверенитет!

Хочу подчеркнуть, что вся эта некрасивая история с заменой текста на сайте Президента России (!) уже до пленарного заседания Государственной Думы 2 марта была широко освещена во многих печатных СМИ, так что, казалось бы, для депутатов, как для представителей народа, пройти мимо этой темы было в принципе невозможно.

И что вы, уважаемые читатели думаете?

Они, т.е. господа «патриоты» из «Единой России» прошли... Прошли мимо... Некто г. Косачев, который в Русском беззвездном оказался аж главой Комитета по международным делам, пояснил якобы депутатам, что аутентичный текст соглашения между Путиным и Бушем есть на сайте Президента России.

То есть то, что явилось основанием для протокольного поручения Комитету, который возглавляет г. Косачев, он понять не захотел. Да, мы знаем, что у Президента России есть официальный сайт. Но мы убедились, что на этом официальном (!) сайте текст важнейшего документа может измениться буквально за считанные часы. И что нам, гражданам Великой России, делать г. Косачеву? Слушать Вас? Какому тексту верить?

Не хочу никого поучать, но хочу, неплохо зная Русскую историю, предупредить.

Доиграетесь!

## С весной вас! С новым антижилищным кодексом...



К Новому году русский народ получил от любимого и дорогого Правительства РФ и фракции «Единая Россия» подарок - Закон №122. С его принятием всех нас лишили очередного права - права на льготы, на социальную защиту.

Наступление весны принесло еще один подарок всей стране, и женщинам, - нас фактически лишили права на жилье. Вступил в силу новый Жилищный кодекс РФ. Теперь подавляющее большинство россиян смогут забыть понятие бесплатного «социального жилья». Сбылась мечта местных князьков и коммунальных олигархов - они получили возможность выбрасывать из квартир тех, кто по разным причинам не может оплачивать бешено выросшую с начала года квартплату.

Уже сейчас под выселение могут попасть миллионы россиян, причем не асоциальные элементы, а все те, кто просто не имеет возможности платить квартплату - это бюджетники и военные, получающие мизерные зарплаты, это семьи, потерявшие кормильца, столкнувшиеся с тяжелыми болезнями родных и близких, то есть все те, кто попал в тяжелые жизненные ситуации. Всем им теперь, с принятием Жилищного кодекса, приходится жилищный Капут. И никто не застрахован от того, что и он не попадет под маховик Кодекса.

Накатывается реформа здравоохранения и образования. Нас ждут новые «подарки» от власти. А там уже совсем не за горами окончательное, «победное» и бесповоротное решение вопроса «реформирования» России и русского народа...И дальше будем терпеть?!

### Информационное сообщение

25 февраля 2005 года в Москве прошел пленум Центрального Политического Совета Партии Национального Возрождения «Народная Воля». В его работе приняли участие 64 члена ЦПС из 48 регионов России. С докладом «О социальной и политической ситуации в России и задачах Партии «Народная Воля» в современных условиях» выступил Председатель Партии, заместитель Председателя Государственной Думы Российской Федерации С.Н. Бабурин. Были рассмотрены также вопросы о приеме членом руководства партии «Союз» в Партию «Народная Воля» (допладчик Исполнительный секретарь Партии В.Н. Петричев), об участии Партии «Народная Воля» в выборах в региональные и местные органы власти 2005 года и в референдуме «За достойную жизнь!» (допладчик председатель Оргбюро Партии, депутат Государственной Думы Российской Федерации С.А. Глотов).

В обсуждении вопросов приняли участие члены ЦПС Филин В.И. (Московская обл.), Алксис В.И., депутат Государственной Думы Российской Федерации (Московская обл.), Хонон Л.В. (Мурманск), Соловьев С.П. (Калининград), Павлов Н.А., депутат Государственной Думы Российской Федерации (Москва), Бабиков Ю.К. (Саратов), Солнцев А.А. (Ярославль), Анничин И.С. (Новосибирск), Салаватов М.К. (Чечня), Родионов А.А. (Липецк), Трапезников М.Ю. (Удмуртия) и другие. По всем обсуждаемым вопросам были приняты решения.

Пленум рассмотрел организационные вопросы. В состав ЦПС кооптированы Кудимов А.В. и Качура Г.Н. Принято решение избрать Кудимова А.В. заместителем Председателя Партии с последующим утверждением этого решения на Съезде. Секретарями ЦПС избраны Савельева И.В., Глотов С.А. и Качура Г.Н.

Пресс-служба ПНВ «Народная Воля»

### Заявление

фракции «Родина» в связи с проведением в Москве выставки «Экспозиции современного искусства»

С 18 января по 15 февраля 2005 года в Москве проходили выставки экспозиций «современного искусства» (первая Московская Биеннале «Россия 2» в Центральном Доме Художника (Крымский вал, 10) и в Музее Ленина.

Экспонировавшиеся на выставке так называемые «произведения искусства» носили явно оскорбительный характер не только для православных, но и всех, кому дороги духовные ценности России, и имели своей целью унижить всех патриотов нашей страны, всех, для кого свято дело Родины. Подобная выставка проходит в Москве впервые, достаточно вспомнить выставку «Осторожно, религия!», прошедшую в Музее Сахарова, и ряд подобных выставок.

Такие акции иначе, как кощунственными по отношению к Русской Православной Церкви, к другим религиям России, к самой истории нашей Родины, назвать нельзя. Их организаторы явно ставят перед собой цель унижить в наше общество религиозную и национальную рознь, спровоцировать верующих на силовые действия. Поэтому подобные выставки, очевидно, подпадают под действие статьи 282 Уголовного кодекса «Действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием средств массовой информации».

Фракция «Родина» в Государственной Думе заявляет решительный протест против проведения подобных акций и выставок «искусства» и обращается к руководителям творческих союзов России, тех, в чьем ведении находятся выставочные площадки, не идти на поводу у подобных деятелей псевдоискусства и не предоставлять площадки для проведения подобных выставок, а к нашим согражданам с призывом не поддаваться на провокации и бороться с подобными «выставками» в рамках, предоставляемых нам законом.

Фракция «Родина» в Государственной Думе обращается к Генеральному Прокурору Российской Федерации с требованием положить конец действиям радикальных экстремистов от псевдоискусства и привлечь организаторов подобных акций к уголовной ответственности за разжигание межрелигиозной и межнациональной розни.

1 марта 2005 года

### Заявление

Председателя Прогрессивной социалистической партии Украины Наталии Витренко

Вечером 24 февраля 2005 года по Пятому каналу центрального телевидения была показана передача о проблемах, связанных с присутствием Российского Черноморского флота в г. Севастополе. Передача, безусловно, носила политический характер, и выводы, навязываемые Пятым каналом, безусловно, были политическими.

Суть всей передачи сводилась к тому, чтобы сформировать у нашего народа отношение к Черноморскому флоту России как к оккупационным войскам. Это было напрямую высказано в передаче.

Я оцениваю эту передачу Пятого канала как грязную провокацию, не имеющую ничего общего с действительным статусом Черноморского флота в Украине как флота братской страны, присутствия которого отрегулировано Договором, ратифицированным Украиной и Россией. Безусловно, за этой передачей стоит заказчик; цель которого - спровоцировать военный конфликт между Украиной и Россией. Вместе с ним на опасную дорожку разжигания международного конфликта, стал и Пятый канал. Действия этого канала я оцениваю как поведение шлохи в западном борделе.

Как лидер партии, как гражданин Украины, я приношу извинения перед военнослужащими Черноморского флота России и перед Российской Федерацией за действия этих политических провокаторов Пятого канала.

Я требую от президента Украины Виктора Ющенко немедленно принести публичные извинения перед военнослужащими Черноморского флота в г. Севастополе, перед Президентом В. Путиным, перед народом Российской Федерации, как и перед народом Украины.

Если такого извинения не будет, я буду считать заказчиком этой политической провокации лично Виктора Андреевича Ющенко.

Как лидер политической партии, я ставлю за собой право в случае продолжения провокаций против России использовать все возможные меры для пресечения провокаций и защиты воли народа Украины, выраженной в Декларации о государственном суверенитете и направленной на создание союза с Россией и Беларуссией.

25 февраля 2005 года

Без братаний, но для славы стр.2

Теперь еще и курды стр.2

Техасские тайны с немецким проносом стр.2

Что сказал процентчик стр.2

Цена некомпетентности стр.3

О неизбежном зле - партии «Единая Россия» стр.4

...именем убийцы стр.4





